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Klauzula informacyjna wynikająca z wymogów rozporządzenia RODO

Zgodnie z art. 13 ust. 1-2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (dalej „RODO”) informujemy, że:
Administratorem danych osobowych jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Kobylance, z którym można się skontaktować listownie, pisząc na adres: ul. Szkolna 12, 73-108 Kobylanka, telefonicznie pod numerem 915788536 lub pisząc na adres poczty elektronicznej gops@gops.kobylanka.pl Administrator danych wyznaczył też Inspektora Ochrony Danych, z którym można się skontaktować telefonicznie pod numerem 50367713 lub pisząc na adres poczty elektronicznej: iod@data.pl 
Podane dane osobowe będą przetwarzane w celu:
1) zawarcia i realizacji umowy cywilno-prawnej w oparciu o art. 6 ust.1 lit. b) RODO, tzn. przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której Pan/Pani jest stroną;
2) wypełnienia obowiązku archiwizacji dokumentów w oparciu o art. 6 ust.1 lit. c) RODO, w związku z ustawą z 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach.
Odbiorcami danych osobowych mogą być podmioty, którym administrator danych zleci czynności wymagające przetwarzania danych, np. dostawcy usług informatycznych.
Dane osobowe będą przechowywane przez czas niezbędny do wykonania umowy, a po jego zakończeniu przez okres 5 lat od końca roku, w którym umowa została zrealizowana. 
Ma Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych i uzyskania kopii danych – administrator prześle wówczas kopię danych osobowych, jakie posiada. Jeżeli dane osobowe są niepełne lub nieprawdziwe, prosimy o kontakt celem ich uzupełnienia lub sprostowania. W takim przypadku, jak również wtedy, jeżeli dane, które są w naszym posiadaniu, są Pani/Panu potrzebne do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń, możliwe jest również skorzystanie z prawa do ograniczenia przetwarzania danych – do czasu sprawdzenia prawidłowości danych administrator będzie wyłącznie przechowywał dane osobowe. 
Jeżeli uważa Pani/Pan, że przetwarzając Pani/Pana dane osobowe, doszło do naruszenia prawa, ma Pani/Pan prawo wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa. 
Podanie danych osobowych jest warunkiem niezbędnym do zawarcia umowy cywilno-prawnej. W przypadku niepodania danych osobowych nie będzie możliwe jej zawarcie oraz późniejsza realizacja. 
Dane nie będą przekazywane do państw znajdujących się poza Europejskim Obszarem Gospodarczym oraz nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane.
